

11 апреля учащиеся 8-9 классов ГБОУ СОШ с.Новокуровка побывали на экскурсии на предприятии «Авиаагрегат» вместе с учителями Ермаковой Д.А. и Тютеревой С.В. Экскурсия проводилась в рамках проекта «Профессионалитет». Мы посетили музей и производственные цеха, где увидели современное оборудование и станки с числовым программным управлением.

«Авиаагрегат» - одно из крупнейших предприятий губернии с богатой историей, которая начинается в 1932 году. В 1941 году завод был эвакуирован из Подмосковья в Куйбышев, и за годы своей славной трудовой истории он выпустил тысячи единиц военной и гражданской техники.

Сегодня «Авиаагрегат» входит в крупный авиастроительный холдинг «Технодинамика» и продолжает выпускать серьезную продукцию, включая шасси для самолетов.

Огромное спасибо нашим экскурсоводам за теплый прием школьников, а также за интересную и увлекательную экскурсию.



